

醉酒驾驶还辱骂殴打民警

鹤壁“醉驾入刑”第一人 被拘

晨报讯(记者 陈志付)5月3日,一名男子驾车行驶至山城区西环路一个公路流动治超点时,接连撞飞4个反光警示锥桶,并对正在执勤的公路执法人员进行辱骂,还对赶到现场的民警进行辱骂和殴打。经检测,这名机动车驾驶员每百毫升血液中酒精含量高达240毫克,属于醉酒驾驶。目前,王某已被山城区公安机关拘留。据了解,这是自5月1日起醉酒驾车成为犯罪以来我市查获的“醉驾入刑”第一人。

据民警调查,鹤壁“醉驾入刑”第一人是山城区的王某。3日下午2时许,王某驾驶一辆白色面

包车在山城区西环路高速行驶,车辆行至该路段一个流动公路治超点时接连撞飞了4个反光警示锥桶。随后,王某将面包车停在公路执法车旁边,并辱骂上前询问情况的公路执法人员,继而将一名执法人员的帽子打落。公路执法人员闻到王某身上浓烈的酒气,认为他酒后闹事,遂拨打110报警。

当春雷派出所民警武运平赶到现场时,王某的态度非常嚣张,他对武运平破口大骂,还撕扯武运平的警服并对其进行殴打。随后,王某被强行带到派出所。记者通过录像看到,在派出所里王某继续辱骂办案民警,并扬言:“我喝酒怎么啦?等我出

去后弄死你!”

根据王某当时的表现和他身上散发的酒气,民警将他带到医院抽血检测。检测结果显示,王某每百毫升血液中酒精含量高达240毫克,属于醉酒驾驶。

据春雷路派出所民警裴庆国介绍,从5月1日起,“醉驾”就触犯刑法了。王某是我市公安机关查获的“醉驾入刑”第一人。根据新实施的法规,醉酒驾驶机动车的不但会受到拘役的刑事处罚,还将被吊销机动车驾驶证,并且五年内不得重新考取驾驶证。(线索提供:王宁)

嫌名字不好听,婚后改了名

结婚证上名字和身份证不一样,咋办?

晨报讯(记者 周凯楠)“结婚证上妻子的名字和户口簿、身份证上的不一样,给生活带来了很大麻烦,我们该怎么办?”5月4日,淇县杨先生反映。

据了解,杨先生的妻子小关原名关小姐,原来户口所在地为淇县桥盟乡关庄村。1989年,杨先生与小关正式登记结婚。1994年,杨先生将小关的户口从桥盟乡关庄村迁到淇县县城。小关嫌“关小姐”这个名字难听,便趁迁户口的时候将名字改了。不料,改名之后,小关不小心将第一代身份证弄丢了,无法证明结婚证上的“关小姐”是小关的曾用名。

杨先生和妻子本想到小关户口原来的所在地桥盟派出所办理相关手续,谁知该派出所现已归属铁西派出所。“听说桥盟派出所归铁西派出所之后,原来的户口档案很可能就没有了,那我们该怎么办?怎么更改结婚证上的名字?”

杨先生说,因为结婚证上妻子的名字与她身份证、户口簿上的名字不一致,有朋友开玩笑称,杨先

生和小关不是合法夫妻。“到底怎么才能证明‘关小姐’是妻子的曾用名,怎么更改结婚证上的名字?”

随后,记者就此采访了淇滨区民政局婚姻登记处。相关工作人员表示,如果结婚证上的姓名与户口簿、身份证上的姓名不一致,可先到办理结婚登记手续的民政局查询结婚登记档案,查明结婚证和户口簿、身份证上名字不一样的原因。如果夫妻一方在结婚登记后更改了姓名,可持双方户口簿、身份证、结婚证、结婚登记档案证明和三张二英寸近期半身免冠合影照以及公安部门出具的变更姓名证明,到办理结婚登记手续的民政局或现在一方户口所在地的民政局申请补领结婚证。如果材料齐全,当场可以补发结婚证。

记者又与淇县铁西派出所取得了联系。得知杨先生妻子的情况后,铁西派出所工作人员表示,可以尽快帮小关查询,若情况属实,会给她出具变更姓名证明。

工资只发一半 剩下工钱兑现难

晨报讯(记者 徐舒帆)“我应聘时老板承诺发工资,现在工资只发了一半,剩下的钱一直不给。”5月3日,山城区刘先生来电反映。

据刘先生讲,今年1月,他应聘到山城区一家饭店,“我应聘时,那家饭店还没有开业。负责人要求我先参加职业培训,培训期间每天按20元计算工资。”刘先生说,店方对其进行进行了50天的职业培训后,饭店仍未开业。“我看饭店一直没有确定开业日期,就打算离开。当时负责人只给我结算了500元工资,还有500元说到开业以后再给。”

4月18日,那家饭店终于开业了,刘先生说他上门讨要工资一再被敷衍。“我每次去,店员都说负责人不在。”

5月3日,记者联系了这家饭店的经营者崔先生,他承认刘先生所说的工资发放标准,“我们不是不给他钱,这笔钱也不是他一个人没有拿到,店里其他员工也没发。”崔先生说,目前,店方已经将员工名单做好,马上给参加培训的员工统一发放工资。

当晚,刘先生来电反映,他已经拿到剩余的500元工资。

看了晨报 找回丢失的钱包

晨报讯(记者 夏国锋)“多亏市长途汽车客运总站的工作人员和《淇河晨报》的帮助,我及时找回了钱包,省去了很多麻烦。”5月4日,山城区胡女士向记者反映。

据胡女士讲,4月30日上午,她和朋友去淇县办事,在新区市长途汽车客运总站临时售票窗口购票时不小心把钱包丢在那儿,等她到淇县时才发现钱包不见了,钱包里有身份证、银行卡还有200多元现金。

“当时,我并不知道钱包丢到哪儿了,还以为是在淇县长途车站丢的,找了半天也没找到。”胡女士说,因工作需要,她与客户谈业务时必须用到身份证

和银行卡,派出所工作人员说办正式身份证要等两三个月,银行工作人员说没有身份证只能口头挂失银行卡,暂时冻结账户。

胡女士告诉记者:“这几天,我一直借用同事的证件,很不方便。幸运的是,昨晚一个同学告诉我,5月3日《淇河晨报》8版‘新闻接线员’栏目中刊登了一条热线,说新区市长途汽车客运总站工作人员捡到一个钱包,里面身份证上显示的是我的名字。我马上和市长途汽车客运总站工作人员取得联系并取回钱包,钱包里的东西一件也没少。多亏车站工作人员拾金不昧,《淇河晨报》及时刊登消息,我才能找回钱包,真省了我不少事儿!”

顾客不满服务员态度 服务员竟说:

“非让我给你跪下才行吗?”

晨报讯(见习记者 徐广静)“超市搞活动,服务人员态度不好,我说了她两句,那服务员居然发火了,说‘非让我给你跪下才行吗?’”日前,市民吕先生向记者反映,服务员的话让他非常生气。

原来,新区淮河路一家超市搞促销活动,宣传广告上说,4月27日到5月4日,顾客只要购物满18元就可凭购物小票领取一本纪念册。4月28日下午,吕先生来到该超市,购买了60多元的商品,结账后去领纪念册,工作人员说纪念册送完了。

“我便问服务员,活动昨天才开始,怎么纪念册今天就送完了呢?”吕先生说,没想到,那名女服务员听他的问话,很不耐烦地拿了一本纪念册朝他扔过来。吕先生当场就急了,说服务员不礼貌,“那名服务员竟接了一句:‘你还想咋样,难道非让我给你跪下才行吗?’”

5月4日中午,记者来到该超市,看到超市内仍贴有活动宣传广告,记者购满18元商品去领取纪念册时,超市前台工作人员说已经送完了,记者几次追问,对方才从桌子下面拿出一本纪念册。

据该超市工作人员讲,与吕先生发生口头冲突的服务员已经辞职。

招聘

《淇河晨报》因业务需要,招兼职文检员一名。要求政治可靠,有较强的文字功底,身体健康,能长期上夜班。

报名电话:3313857
报名地址:鹤壁日报社三楼人力资源部

今天白天多云间晴,傍晚前后局部有阵雨,偏南风转偏北风4级左右,温度15℃到29℃。夜里到明天多云间晴,局部有短时阵雨或雷阵雨。

经历了几天的晴朗升温天气,近期我市将进入局部阵雨天气。气温变化不大,伴随着降雨,将有6级左右的偏北风。

我市今天各气象指数:
紫外线指数:三级,辐射强度中等,外出时戴好太阳帽,擦防晒霜
感冒指数:一级,一般不会感冒
人体舒适度:早晚五,感觉清凉;中午二,感觉热
空气质量:二级,良
更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿 帮您问了

还没有验房, 为啥先让交物业费?

山城区代女士昨日来电:她在新区买了一套房,购房合同上标明交房日期为2011年5月1日。5月2日,房地产公司给她打电话,说可以领新房钥匙了,但要预交一年物业管理费。代女士认为,在她还没有验收新房的情况下,就要先交物业管理费,万一新房出现质量问题,退房时物业管理费也难要回,况且,购房合同上并未涉及物业管理费这一项内容,她该预交物业管理费吗?

代女士,记者帮您咨询了淇滨区物业管理处。工作人员称,房地产公司自交房之日起,业主验房后,小区物业公司就可以收取物业管理费。但在业主没有验房之前就收取物业管理费,显然是不合理的。晨报记者 王帅

自来水水垢多, 水质能否改善?

新区王女士来电反映:她住在香江翡翠城,家里自来水的的水垢较重,能否改善?王女士,记者帮您咨询了市水务集团。工作人员表示,我市水质较硬,但供水质量达标。用户可自行安装小型净水设备进一步净化水质。晨报记者 徐舒帆

<p>便民服务电话 订版电话: 3313877 3386322</p>	
<p>家政服务</p> <p>淇河家政 搬家,地毯清洗,布草洗涤 单位、家庭保洁 3360777 13903924921</p> <p>大自然家政 外墙清洗、打墙改门、空调移机 18239236633</p> <p>福源家政 专业疏通管道、清理化粪池 13084236078</p> <p>幸福家政 管道疏通、打墙改门、刷乳胶漆 15039255848</p>	<p>利民、舒心家政 专业月嫂、育婴师、外墙清洗、疏通管道 3298881 2189990</p> <p>君事达物业 企事业单位物业管理、室内外保洁、地毯清洗、地板打蜡、保姆、护工、专业月嫂、钟点工等 3278666 2168326</p> <p>鹤翔家政 服务热线 15839225215 13939274966</p> <p>修改管道、疏通疑难管道 15139280818</p>
<p>市中医院 急救 3378322 3353120 康复科 3378303</p> <p>旺旺催乳 专治乳少、积奶、乳腺增生 15839220377</p> <p>综合信息</p> <p>环球 UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 服务热线 13323921822 13939298556</p> <p>爱玛电动车 售后服务 3290559 2231688</p>	<p>水务净水 专业解决单位及家庭水质问题 首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理 3335800 15039289198</p> <p>文化传媒</p> <p>光明影视 影视制作,专题拍摄,礼仪庆典 器材出租 2189332 13849237377</p> <p>用工求职</p> <p>鼎鑫劳务 全心全意为劳动者服务 求职热线 3295999 3386666</p>

小娜说天气

新闻服务热线 0392-3313880